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Irta : Vitéz Boeskóy András

napyar «inker éleinek nevezi a vérrel és könnyel áztatott ti arab. i 
írnél ím^TeleíVib’k elnevezési kaja szegény hazánknak, 
sem lehelne laiáihi. 1 lel cl ! A reformpolitika egyik sarkalatos 

I«-nletl az elinni'« időkben a . tétele ti kisgazda társad alom és állta i

Iá!ián a kisexiszlenciák megsegítése, 
mert egy ország nyugodt fejlődése, 
boldogulása és hatódása a iiemzét- 
fenntarló kisemberek millióinak 
biztos megélhetéséből fakad

Legsürgősebb leendő a megfelelő 
búzaár kialakítása, ifiét ve a búzá-

I ii/;e Összeforró!I az alföldi gazda 
t sz lényével és gazdasági rend­
szeréé el. \ jé) búzalennés valami­
ké orom vb boldogságot, mege le­

jelentett a gazda számára, a
k Mvcdv.1 cinnek és ipárnák munkát
es serese ti lehetőséget.

i«a/dáink szívvel és !élekkel, ideg- 
szaluk minden rezgésével figyei- 
it'-k a hót akaró és jégpáncél alól 
ki kandi k étié) zöld biízavelésl.

A feltámadás nagy ünnepe előtt 
megérkezett a várva-várt eső. mely 
után a melegedő időjárás hullámzó 
: enger re védi őzt alja a kalászba szö- 
kojlo «hetet. Ahogyan fejlődik és nő 
a búz ivetés, ugyanúgy nő a gazda 

\ ijjón ventekes munkajá- 
eak mi lesz az ára?

Mindenki tudja, hogy a szabad- 
kereskedelem az új búzánál a mai 
árakat nem tudja tartani, így fel­
tétlenül szükséges az államhatalom 
beavatkozása, amely az 1931. évi 
érmést csak erőfeszítések árán 

tudta a jelenlegi éirnívóra emelni,
Mf 4 mindig vannak, akik a me­

zőgazdasági termények értékesíté­
sit és az árak kialakulását a 
a len légi rendkívüli gazalaséigi vi­
vőn vök között is — a szabad ke­
li .Ijedelemre bíznak. lezek tatán ei- 
felejlik azt. hogy a búza világpa- 
ilása még ma is csak 8 pengő kö­

rül mozog.
A mezőgazdasági termények meg-

II lelő árkiaHikulása ma már ném­
ák 1 gazdatársadalom létfeltéiele.

hanem égveleines nemzeti érdek, 
í./rk a legégetőbb kérdések, ame- 
■ \ k megoldására és intézményes 
i'endezésére tovább várni nem le­
het mert a külföldi búzakonferen- 

■ tk. a sok érdekellentét és a ten- 
vnin 1, államok gyilkos gazda­

sági versenye miatt még csak túr­
ét <» és reánk nézve elfogadható 

- eoidásl sem tudnak nyújtani.
A kormányzat és a gazdatársa- 

• latom együttes összefogása ered. 
niényezheíi a kérdések oly megol­
dását. amely évekre megállapíthatja 

beitőldi arakat, mely alapja lehet 
gazdasági kibontakozásnak és biz­

tos bázisa a helyes mederben való 
haladásnak.

Itt áldozatot keli hozni és intéz­
ményesen megsegíteni a gazdatár­
sadalmat, hogy fennmaradása biz­
tosi Iható legyen. Csak így érhető 
vJ. hogy a föld azok kezén marad­
jon. akik nem egyszerű vásári por­
it kának tekintik, hanem az szí- 
úkhöz van nőve nemcsak azért, 

mert életet ad. hanem azért is, mert

Juntas elejére marad a dunai államok
értekezlete

23.Paris, ápril 
A Jour» római tudósítójának le. 

lefon jelen lése szerint Rómában úgy

vélik, hogy a dunai kérdéssel fog­
lel közéi értekezletet június harma­
dik;! előtt nem hívhatják össze.

fi szovjet meg akarta zsarolni 
Franciaországot

Súlyos nézeteltérések támadlak a franciák és oroszok közöli
Paris, április 23.

A szovjet-francia szerződés táv- f 
gyalusainak elhalasztásáról kiadott 
moszkvai félhivatalos köziéinóny- ; 
ben a szovjethez való közeledés 
ellemzői annak bizonyítékát lát­
ják, hogy igen súlyos nézeteltéré­
sekről van szó. A szovjet kormány

valósággal meg akarta zsarolni 
Franciaországot. A francia tárgyaló 
felek az utolsó percben megálilapi- 
tollák. hogy a szovjet képviselői 
nem úgy értelmezik a szerződést, 
mint ők. A francia közvélemény 
mit sem tud arról, amit Moszkvá­
ban kifőztek.

Felavatta a pénzügyminiszter
a fiumei magyar ^vámhivatalt

l'abinyi Tihamér pénzügyminisz­
ter kedden (ilé'clőlt 11 órakor avatta 
fel a Fiúméban megszervezett ma­
gyar királyi fővámlhvatalt. Az olasz 
sajtó meleg szavakkal üdvözölte 
ennek a magyar intézménynek a 
megnyitását, l'abinyi pénzügymi. 
niszter gépkocsin érkezeti meg hiú­
méba. ahol a város vezetősége fo­
gadta. X ele jött 1 laon di Revei olasz 
pénzügyminiszter is. Amerre a mi­

niszterek autói elhaladlak, nagy tö­
megek gyűltek össze és lelkesen un. 
ne pel lék a pénzügyminisztert és 
Magyarországot. Az olasz és tiiunei 
lobogó mellett oil lengett a három­

ig.színű magyar zasz
A lő vám hivatal épülete egy eme­

li áz, amelyben a magyar vám­
hivatali két liszt és egy altiszt kép­
viseli

Olcsóbb fesz a cukor május elsejétől
Budapest, április 23.

Régi panasza a vidék fogyasztó- 
közönségének. hogy a cukor vidé­
ken lényegesen drágább, mint Bu­
dapesten. Ez okból a cukorgyárak 
a pénzügyi és kereskedelem ügyi mi­
nisztériummal elhatározták, hogy 
ez év május 1-től kezdve úgy Buda­

pesten, mint vidéken mindenütt egv 
ára lesz a cukornak. Az egységes 
cukorár, amelyet a fogyasztó akis- 
kereskedőnek fizet, a következő:

, Kristálycukor kilogrammonként 
1.28 P, kockacukor 1.34 P. Az illeté- 

I kés tényezők ezeket az arakat el­
lenőriztetik.

fiz 011 igazgatósága most foglalkozik 
a békéscsabai kerületi pénztár sorsával

11 ak iolib értékesítése, a gazdaadós­
ságok végleges rendezése, amelyek 
egy csapásra szomorú gazdasági 
v lelünk javul á s á t ered meny czhetik.

Ha csak annyi búzánk teremne, 
amennyi a belső szükségletet fe­
dezné, úgy e kérdés megoldása nem 
okozna nehézséget. Azonban köze­
pes termés mellett is 5—7 millió 
mázsa a felesleg s ennek külföldi 
elhelyezése a mai rendkívüli viszo­
nyok közölt, megfelelő áron. majd­
nem a lehetetlenséggel' határos. 
Azok az országok, amelyek még 
néhány évvel ezelőtt miitiiós té­
telekben vették át búzánkat, ma 
már termelési feleslegekkel rendel­
keznek.

így érthető, hogy csak a legjobb 
minőségű búzáink jöhetnek számí­
tásba a kivitel szempontjából. Ez- 
zid kapcsolatosan hala más feladat 
hárul a gazdaközönségre, a vidé­
kenként egyöntetű min őség-búza 
termelés kérdésének mielőbbi ke­
resztülvitelében.

A Békés vármegye törvényható­
sága által megtartott 1933. és az 
1931. évi buzakiállítás hatalmas lé­
pésekben segítette elő a minőség­
búza kérdésének végleges megoldá­
sát.

Akik figyelemmel kísérteik a ki­
állítás eredményeit, azok meggyő­
ződhettek, hogy igenis lehet és tu­
dunk ma már olyan búzát (ter­
meszteni, amely minden tekintet­
ben versenyképes a sokat emlege­
tett Manitoba 1.» búzával.

\Yi rm egy én k l örvény hatósága fel­
ismerte a minőség-termelés óriási 
horderejét s azért a Gazdasági 
Egyesület rendezésében az idén is 
megtartja búzakiállílásál. A kiál­
lítást megelőző búzavizsgáFalok 
eredményesen szolgálják a búza 
minőség-termelését s egyúttal a gaz­
dák érdekeit.

! 1 a a minőség-kérdéssel egyidejű­
leg az árak méltányos rendezése is 
megtörténik, úgy ez az év meg­
hozza valóban a feltámadást gazda­
sági életünkben.

A kérdések megoldása nem köny, 
nyíí feladat, azonban nem szabad 
kétségbeesnünk, mert ugyanazon a 
magyar földön, amely ezer évig 
megtartotta ezt a nemzetet, a jó 
isten meghozza népünk és orszá­
gunk igazi jólétét.

Napok óta az a hír járja Békés­
csabán, hogy az üli békéscsabai 
kerületi pénztárának ügye végle­
gesen eldőlt, mégpedig olV formán, 
hogy május 1-én a kerületi pénz­
tár visszaköltözködik Gyulára.

Mint illetékes helyről értesülünk, 
ez a hír teljesen alaptatón.

Az ÜTI kerületi pénztárának

ügyében még nem hoztak végleges 
döntést.

Az ÜTI országos igazgatósága és 
a belügyminisztérium is igen be­
hatóan foglalkozik a kerülteti pénz­
tár sorsával s a közeljövőben vég­
legesen eldöntik, hogy Békéscsa­
bán marad-e, vagy visszakérüT-o 
Gyulára a kerületi pénztár.

Lisztjegv és élelemhiány 
Szovjeloroszországban

Moszkva, április 23. A belföldi 
kereskedelmi népbiztosság rende­
letet adott ki, amely szerint a nap 
liszt, árpakása és tésztaféle el 
adást ismét fejadaghoz kötik, mert 
az aratás előtt hiány van élllmi 
cikkekben.



KöRöSVlDÉK

rlf
I Í,V

L®
"T

IS) i

:4

*?i!

id
■ *=

Pompásan sikerült 
az Erzsébetüelyi Iparos Olyasé­

kor műkedvelő előadása
Az Erzsébethelyi Iparos Olvasó­

kör húsvétvasárnap este 8 órakor, 
a Resicza vendéglőben műked­
velő előadást tartott. Szinrekerült 
Csortos Gyula 3 felvonásos írre- 
dente drámája, a „Silvió kapitány 
A kitűnő műkedvelő gárda szám­
talanszor ragadtatta tapsra a szép­
számú és hálás közönséget. A 
szereplők, Bereczki Sándor, Be- 
i eczki Vilmuska, N. Ferenc, Leszkó 
Margit, Péter Ignác. Hajcki István, 
Pribelszky Mihály, Kocziszky Má­
tyás, Zsilinszky András, Farkas 
Katalin, Csuvarszky Bözsi, Liker 
János, Bereznai Z Imre, Grego- 
vits Géza, Bobc-ek István, Do­
hányos M hály, Zsilinszky András, 
Szlávik Mihály és Csikós Bözsike 
egytől egyig nagy igyekezettel és 
lelkesedéssel alakították szerepü­
ket. Az előadás után a kora haj­
nali órákig tartó tánc volt.

• : MW— I  ..... ' ■ Ml111 Mm,mm
A vármegye közismert hírű

varrógép,
kerékpár gépszakiizlete

alkatrész és gumi nagyraktára:

KMICSOVICS
Pétőii-u. 4. — Versenyképes árak, 
Részletfizetés ! Tűzzománcozás ! 
Nikkelezés! Nagy gépjavító-üzem!

——tai
Gyorsirőverseny Békéscsabán
A Magyar György írók Országos 

Szövetsége megbízásából a Békés­
csabai Gyorsírók Egyesülete f. évi 
május hó 12-én /délelőtt 9 órai 
kezdettel a Békéscsabai Községi 
Fiú Belső Kereskedelmi Iskolában 
kerületi körzeti gyorsíróversenyl 
rendez.

A verseny fokai: 150 és 120 szóla- 
gos áttételes, 100 szótagos szabatos, 
továbbá irodai gyorsírás! olvasási 
verseny. A 150 és 120 szótagos to­
kon 5 perces diktátum leendő ál 
közönséges írásba 15. illetve 36 perc 
alatt \ 100 szótagos szabatos fokon 
a diktált szöveget áttenni nem kell. 
itt az írás szabatossága alkotja az 
elbírálás tárgyát. Az olvasási ver­
senyen 500 szólagnyi sokszorosított 
irodai gyorsírásos szöveget kell 30 
pere alatt közönséges írásba át­
tenni. A diktátumok keretében az 
egyéni versenyen kívül es apai ver­
seny is lesz. mégpedig a 150 szó ta­
gos fokon 5 tagú. a 120-on és 100-on 
10 tagú csapatok számára. Minden 
fokon a csapattagok kétszeres szá­
ma nevezhető névszerint és a leg­
jobb 5. illetve 10 eredménye számit. 
A csapatversenybe benevezettek 
egyúttal egyéni versenyzőkul is szá­
mítanak, lellát kétszeresen verse­
nyezniük nem kelt.

-Nevezési díj a 150 és 120 szó ta­
gos fokon 1 1\ a 100 szótagos sza­
batos fokos és az irodai olvasási 
versenyen 50 fillér. Bűnek ellené­
ben a versenyzők megkapják a ver­
seny papi ti és minden sikeresen dol­
goz«) versenyző a kinyom atoll ver­
senyeredményt.

A verseny minden tekintetben a 
Magyar Gyorsírók Országos Szö­
vetségének versenyszabályzata sze­
riül bonyolódik te, a dolgozatokat 
központilag Budapesten bírálják el 
és a nyerteseket a Magyar Gyors­
írók Országos Szövetsége jutal­
mazza.

A nevezések f. évi május 5-ig kül­
dendők be a Békéscsabai felső ke­
reskedelmi iskolába, Páncratz Jó­
zsef igazgató, a Békéscsabai Gyors­
írók Egyesülete elnökének címére.

április 26-án tartja tavaszi közgyűlését 
a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület

A Békésvármegyei Gazdasági gyalása és a közgyűlésnek juyalia- 
Egvesület igazgató-választanánva gyás céljából leendő előkészítésé.

ö. _ P ... . , ‘ - , I í f  1 no 4 Ai-i inmnnífta1935. évi április hó 26-án. pénteken 
délelőtt 10 órakor Békéscsabán, az 
egyesület székházában gyűlést tart, 
melyre tagjait ezúton is meghívja. 
A tárgysorozat a következő:

1. Elnöki bejelentések.
2. Eöldm ive lésügyi miniszteri ren­

deletek előterjesztése.
3. Társegyesületek megkeresésé­

nek előterjesztése és tárgyalása.
4. Az egyesület 1931. évi pénz­

tári számadásának — költség- és 
jövedelem számi a. mérleg letár-

5. Jelentés az 1934. évi tagmozga­
lomról.

6. Folyó ügyek.
7. Esetleges indítványok.
Ezt a gyűlést követi az egye­

sület 1935. évi rendes tavaszi köz­
gyűlése, az alábbi tárgysorozattal':

1. Elnöki megnyitó.
2. Az egyesület 1934. évi pénztári 

számadásának költség és jöve­
delemszámla, iné kiég bemuta­
tása.

3. Indítványok.

VÁRADI BÉLAj férfiruha áruháza Békéscsaba, Andrássy-uí 2 Telefon 482.

A házalt és lakások átalakításával 
(modernizálásával) kapcsolatban 

engedélyezhető adókedvezmények
Az építkezések megindítása előtt 

olvasóközönségünket s az épít tető­
kéi tájékoztatni kívánjuk azon ked­
vezményekről. amelyeket a pénz­
ügyminiszter rendeletéi ve 1 engedé­
lyez mindazoknak, kik épületüket, 
házukat, illetve lakásaikat laiaroz- 
latják. midernizálják az 1935. év 
végéig.

A kedvezmény három csoportra 
tagozódik s ezek szerint adókedvez­
ményben részesíthetők:

1. Az állandóan adómentes épü­
letek. amennyiben azok adóköteles 
épületté alakíttatnak ál .pl. raktár­
ból. gazdasági épületből lakás, üz­
let lesz.

2. Különben még használható ál­
lapotban levő. a inai kor követel­
ményeinek m c g f e le 1 őe 11 lé 11 vege seb­
ben átalakított adóköteles épültetek.

3. Egyes, bérbeadás útján hasz­
nosított. a mai kor követelményei­
nek megfelelően átalakított adókö­
teles bérlemények lakások, üzletek, 
irodák, szállodák modernizálása.

Az 1. pont alatti állandóan adó­
mentes épületek átalakítása eseté­
ben az adókedvezmények engedé­
lyezésére jogalapot szolgáltat min­
den olyan munkálat, amelynek kö­
vetkeztében az állandóan adómen­
tes épület adóköteles épületté válik.

A 2. pont alatti adóköteles épü­
leteknél az adókedvezmények en­
gedélyezésére jogalapot szolgáltai­
nak í\ következő átalakítások:

Villanynak, vízvezeléknek^csator­

nának. vagy ezek bármelyikének 
az épületbe ve ló bevezetése, vagy 
teljes újítása, a falon kivid éli re­
zeit villanyvezetéknek a falba való 
süllyesztése, a lakásokból hiányzó 
fürdőszo bá knak. c selé dszobáknak, 
ár.székeknek a lakásban való léte­
le sí lése, ideértve az újon an léte­
sített fürdőszobáknak a rendes pol­
gári igényeknek megfelelő kályhá­
val. fürdőkáddal és mosdóval való 
felszerelését is. az épülteinek új 
személy- vagy teherfelvonóval való 
felszerelése, vagy a megtevőnek 
ineghosszabítása; az épületnek vagy 
az épület egy részének magyar 
szén. vagy szén termékek gazdasá­
gos használatára alkalmas, a tech­
nika fejlettségének megfelelő táv-, 
központi, vagy egyszínű fűtőbereri­
de zés sei, vagy pedig fütő- és ezzel 
egyidejűleg melegvíz szolgáltató be. 
rendezéssel való felszerelése, ille­
tőleg a már meglevő- berendezés­
nek magyar szén, vagy szén termé­
kek gazdaságos eltüzelésére alkal­
mas berendezéssel való kiegészí­
tése. avagy a meglevő kályháknak 
magyar szén. vagy széntermékek 
gazdaságos használatára alkalmas 
új kályhákkal való kicserélése; a 
lakásoknak, üzleteknek, illetőleg 
irodáknak felosztása, esetleg össze­
vonása, avagy üzleteknek, irodák­
nak lakásokká, illetőleg lakásoknak 
üzletekké és irodákká való átala­
kítása. függő folyosók megszűnte- 
lése; nedvesség elleni hőszigetelő

CSABA MOXQO
Kedden fél 7, fél 9, szerdán KI 7, fél 9 órakor

á „PáBASODNT“-filmgyár grandiózus filmje:

A hindu Idndzsús
3 remek angol fiú csodálatos bravúrjai Indiában.

Garry Cooper, Fr. Tone, B. Cromwel, K. Bürke
A hullám bajnokai Csendélet Mexikóban

munkálatok létesítése, az épülőt 
alapzatának, vagy falainak megerő­
sítése,;’ az utcai és udvari homlok­
zat újítása, vagy teljes rend beho­
zása, ideértve az átalakított épület­
nek. illetve az átalakítóit épület 
telkére nyíló tűzfalaknak teljes 
rendlieh ozását, illetőleg bevakolt ir­
tását is. A homlokzat átfestése, vagy 
át fröcsköl esc azonban nem tekint­
hető újításnak, vagy rend behozás­
nak. Az a háztulajdonos, aki a hom­
lokzat újítása, vagy rendbehozatala 
elmén tart igényt adókedvezmény­
re, köteles azt a m. kir. adóhivatal­
nak előzetes szemle foganatosítása 
végett külön bejelenteni és a mun­
kálatokhoz csak az előzetes szénné 
foganatosítása után foghat hozzá. 
Az elavult födémek újakkal való 
kicserélése, r fedélszéknek es ledéi- 
héjazatnak, vagy ezek egyikének 
újjal való kicserélése: az elavult 
padlóknak, ajtóknak és ablakok­
nak újakkal való kicserélése, a 
falba szorosan beépített portálék 
és kirakatszekrények létesítése, a 
hatóságilag elrendeli tűzbiztonságot, 
szó Igái ó é p ít ke z é se k.

A 3. pont alatti adóköteles bér­
leményeknél az adókedvezmények 
engedélyezésére jogalapot szolgál­
tatnak a következő átalakítások:

Villanynak, vízvezetéknek, vagy 
ezek bármelyikének a bérleménybe 
való bevezetése, avagy teljes újí­
tása. falon kivid elhelyezett vil­
lanyvezetéknek a falba val’ó elhe­
lyezése, a bérleményből hiányzó 
fürdőszobának, cselédszobának, il­
letőleg árnyékszéknek a bérlemény­
ben való létesítése; ideértve az 
új on an létesített fürdőszobának a 
rendes polgári igényeknek megfe­
lelő kályhával, fürdőkáddal, mos­
dóval való felszerelését; a bérle­
ménynek magyar szén. vagy szén- 
termékek gazdaságos használatára 
alkalmas egyszínű fűtőberendezés­
sel való felszerelése, avagy a meg­
levő kályháknak magyar szén. vagy 
szén termékek gazdaságos haszná­
latára alkalmas új kályhákkal való 
kicserélése; az elavult födémeknek 
újakkal való kicserélése, az elavult 
ajtóknak és ablakoknak újakkal 
való kicserélése: a falba szervesen 
beépített portálé és kirakatszekré­
nyek létesítése: több kisebb bérle­
mények egyesítése, vagy valamely 
11 agy óbb 1 térieméi ive k fel a prózá su 
Az ezen pontban felsorolt tatarozás, 
illetve átalakítás után a kedvez­
mény nem vehető igénybe azon la­
kások. üzletek, slb. után. amelye­
ket a házbirtokos, avagy annak va­
lamely hozzátartozója maga hasz­
nál. Az egész épület átalakítása 
esetében azonban az ezekben a he­
lyiségekben eszközöli átalakítások 
és tatarozások költségei felszámít­
hatok. Folytatjuk.

időjárás
A békéscsabai meteorológiai
megfigyelő állomás jelentése 

1935. április 23-án délben
Hőminimum -j- 7 7 C° 
Hőraaximum 4- 2V9 C°
A föld felszínén -f- 6* í 
Légnyomás 760 4 mm. 
Csapadék 0*0 mm 

A budapesti meteorológiai intései 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24
órára: B.lénkebb szél, valószínűleg 
több helyen záporeső, vagy zivatar, 
a hőmérséklet alakulása bizony­
talan. ,

— Ezen a héten a Badics és Ra- 
! dó gyógyszertárak tartanak éjjeli 

swlgáfeUt.

Békéscsaba, 1935._április 24.
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'hírek
Katolikusok figyelmébe. Széni 

!., _v napjával változik az islcn- 
I s/ivjulvk sorrendje a r. katli. plé- 
, n templomban. Vasár- és ün­
nepnapokon 6, 7, 8, fél 10 és fél 12 
Srakor lesznek a szentmisék, míg 
hétköznapokon háromnegyed 6, há- 
roninesyed 7 és 7 órakor. Az Ur- 

ala liarangszó reggel 4, déli 12 
S órakor. Diákmise 8 óra- 

iv S/entbcszéd vasár- és ünnep­
napokon 9 órakor. A délutáni áj- 
latl,ss;iv ideje negyed 3-kor. illetve 
ti órakor lesz. Plébános.

Halálozás. Megrendítő, meg­
döbbentő váratlan, tragikus halál­
eset döntötte gyászba dr Debre 
rzem Lajos volt főszolgabíró és 
oékéscsabai rendőrkapitány csa- 
iádiát felesége, dr Debreczeni 
Lajosáé hirtelen elhunytéval, _ A í 
Városszerte ismert, köztisztelet­
ben álló úrnő hirtelen rosszuilét 
következtében a múlt éjjel távo- j 
zott az élők sorából férjének, ra- 
Vvogón szeretett egyetlen leányá- j 
nak, Veress Árpádnénak, kis unó- 
xáianak, a népes Debreczem csa­
ládnak s a város egész társadat 
mának osztatlan fájdalmára. A bé 
késcsabai református egyház kü 
lön is kiveszi részét a veszteség­
ből és gyászból, mert az elhunyt 
nemesszivü úrnő ajándékozta ez 
előtt 23 évvel az egyháznak nagy 
harangját Isten dicsőségére. A 
család a következő gyászjelentést 
adta ki: „Fájdalomtól megtört 
szívvel jelentjük, hogy a felejthe­
tetlen, nemesszivü és szelíd lelkű 
aleség, anya, nagymama, nagy- 

anva és rokon dr Debreczení La- 
osné szül felsőbüki Fejér Erzsé­
bet f hó 22-én, éjjel fél 12 órakor 
rövid szenvedés után életének 54- 
ik, házasságának 27 ik évében vá­
ratlanul elhunyt. Drága halottunk 
:öldí maradványait f. hó 24-én, 
szerdán délelőtt 11 órakor fogjuk 
a róm. katn. egyház szertartásai 
szerint Békéscsabán a gyászház- 
oan (Munkácsy-u. 8) beszentel 
etni és délután fél 4 órakor Gyo­

mén a Családi sírboltban örök 
nyugalomra helyezni. Az engesz- 
ielő szent mis?áldoza‘oi az elhunyt 
lelkiüdvéért f. hó 25 én délelőtt 
-> órakor a békéscsabai róm. kath. 
plébániatemplomban fogjuk az 
Egek Urának bemutattatni. Bé­
késcsaba, 1935 április hó 23. Dr 
Debreczeni Lajos férje, fe.őri Ve* 
ress Arpádné szül. Debreceni Ella 
eánva, felőri Veress Edith unó 

felőri Veress Árpád \ eje, 
Debreczeni Endre és neje ozererő 

ona sógora és sógornője. ^ Ál­
dott legyen drága emléke !

— Köszönetnyilvánítás. Az Evan­
gélikus Nőegyesület vezetősége igaz 
kov/önetet mond Bohus M. (rvövgx- 
n< -./pl (1 rives T. Juditnak ->0 pen- 
^o adományáért, amelyet m égbő l- 
domill térje emlékezetére adomá-

— Adomány a gyermekuy aratta, 
tás céljaira. A békéscsabai szegény­
sorsú i skolásgyermiekck nyaral tatá­
sára az Angol Magyar Bank fiókja 
20 pengőt adományozott.

* Hölgyek figyelmébe! Vegyen 
kesztyüttszakképzett kesztyűstől jót­
állással és díjmentes javítással. And- 
rássy-ut 12. földszint.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek
Születések. Oláh Pálnak leánya Er­
zsébet. Berber Jánosnak fia József, 
Fábián ódámnak fia János, Kapás 
Gergelynek fia István. Zsibrita And­
rásnak leánya Erzsébet. Lakatos 
Juliannának fia János, Prisztavok 
Mátyásnak lánya Edit. Szák Mihály­
nak fia István, Erdélyi Györgynek 
leánva Mária. Kovács Pálnak fia
János. Gécs Pálnak leánya Zsófia,
1 iegediis Jánosnak fia János. (1 sár­
ii ai Sámuelnek fia János, Réthy Ist­
vánnak fia Attila László. I Erin Já­
nosnak fia György, llatzelhoffer Je­
nőnek leánya Erzsébet. Griecs kar- 
kas Pálnak fia Pál. Dohányos Er- 
zsélietnek leánya Mária Erzsébet, 
Ivráiik Andrásnak fia András, Bje- 
lik Jánosnak lánya Erzsébet. Molínar 
Jánosnak leánya Erzsébet. Bárány 
Annának fia Mi hilly. Molnár Bál, 
nak fia Pál. Brezovszki Juditnak 
lám a Mária, Hankó Mihálynak fia 
Mihály. Simái Bábuik leánya Zsó­
fia. 1 irabovszki Györgynek leánya 
Judit, Petri Máriának fia A (Vám, 
Walfisch Elemérnek fia Ferenc De­
zső. Pojlik .Andrásnak leánya Ilöna, 
Erdélyi Bálnak leánya Mária. Orosz 
Györgynek fia János. Juhász Er­
zsébetnek halva született tin- Bo- 
hoska Györgynek leánva Mária. Si-
])os Bálnak tia Bános. Kaczkó 
Györgynek leánya Ilona. — Házas­
ságot "kötöttek: Fábián Lajos Tötli 
Idával. Somogyi Sándor Bortörő 
Máriával. Németh József Kipiák Ee- 
rézzel. Erancziszczi Mihály 1 lan esz 
Judittal. Weingarten Mihály Gzin- 
ner Máriával. Gálik Bal Bribojszki 
Zsófiával. Bábái 1 i vadai* X arg a K 
Ilonával Halálozás: MekisAnd- 

éves. (1 fűik Jánosrás 32 81 eves. 
‘ íá-Xagy Ilona 2 éves. Zsilinszki 

nos 3 hónapos, Sarkadi Lajos 10 
éves. I nvatinszki János 63 éves. 
Kis M András 39 éves. Oiulnejcsik 
András 73 éves, Bácz István 9 hó­
napos. Kovács Bál 6/ éves. Ko­
mi áss v Zsófia 10 eves. Kovács Paine 
Mézes Ilona 27 éves. Kuffter Simon 
88 éves. Harsán Judit 3 hónapos, 
Gabriel Pál 3 hónapos. Kovács Já­
nosáé Tuska Mária 70 éves. Bartu- 
lus F.szter 01 éves. Andö János 03 
eves. özv. (ivetvai M i halx n e Zsí­
ros Ilona 02 eves. ozv. Kustvik 
Jáiiosmi V ál>ián Mária / / é\es, 11 ra- 
bovszki Judit 7 napos- Petrovszki 
Márton 80 éves. Záhorszki Pál 80 
éves. Eaurinyecz István 01 eves, 
özv Kaszács Ad ám né Krnics Zsu­
zsámul 09 éves. özv. Szudár György- 
né Zsilák Zsófia 70 éves. 1 lojeska 
Pál 73 éves. Sluch Mihály 0 hóna­
pos. Pilinszki Andrásné Pavlovics 
Mária 18 éves. Kelemen János /2 
éves.

— Rablóvilág Romániában. Bu­
karestből jelentik- A 'jassii ország­
úton két útonálló megtámadta a 
dohány egyedi urasági gépkocsit, 
amely beszedő körúton volt. Az 
utón áll ók a vezetőt megölték, kí­
sérőjét megsebesítették és 15.000 lei 
pénzt elraboltak.

* Autó- és motorkor ék párvez e- 
töi vizsgára garanciával kiképzi a 
gépjárművezető-képző tanfolyam 
(sofíőriskola) Eötvös-u. 7. Gimná­
zium mellett.

— Az égő házban rekedlek a 
gyermekek. Sopronból jelentik: ' 
Beleden községben veszedelmes tűz­
vész pusztított. Az együk gazda háza 
kigyulladt, s :i tűz gyorsan átterjedt 
Molnár Béla földbirtokos cseléd- 
házaira. Az egyik házban bennre­
kedt kél gyermek. Apjuk behatolt 
a házba, ki is mentette őket. Mind­
hárman súlyos égési sebeket szen­
vedtek. Az egyik gyermek meghalt, 
az apa állapota válságos.

* Bélrenyheség, a máj és az epe- 
utak bánt almai, gyomor- és bél- 
hurut, aranyeres bajok esetén a 
természetes »Ferenc József« ke­
serűvíz gyorsan és fájdalom nél­
kül megszünteti a hasiszervek pan­
gását.

— összeírják a nyomorékokat.
Békéscsaba ni. város polgármestere 
az alábbi hirdetményt adta ki:
A m kir. belügyminiszter rendeleté 
alapján fölhívom mindazokat, akik­
nek gondozásában nyomorék gyer­
mekek állanak, hogy azok össze­
írása végett a Népház- 1. sz. szobájá­
ban az adatok birtokában jelentkez­
zenek. Hasonlóan felhívom az ér­
dekelteket is, hogy minden nyomó­
in őré k. vagy annak gondnoka, hoz­
zál art ózó ja összeírás végett jelent­
kezzék. tájékozásul közlöm, hogy 
a háborús sérülés folytán nyomo­
rékká vált egyének is jelentkezni 
tartoznak, mert az összeírás a nyo­
morékok létszámának megállapí­
tása végett történik.

— Borzalmas földrengés kalászi­
ról'a Formosa szigetén. 1 okióból 
jelentik: A japán szigetország déli 
részén, formosa szigetén borzal­
mas földrengés pusztított, amely­
nek 3065 halálos áldozata és 12.000 
sebesültje van. Hatezer ház össze­
dőlt, tízezer megrongálódott. A ja­
pán kormány a pusztítás hírére 
repülőgépeken küldött orvosokat, 
ápolókat, gyógyszert a helyszínre 
és gvorsseg élv kent / millió jen l 
utalt ki.

* Elrontott gyomor, bélzavarok, 
émelygés, kellemetlen szájíz, hom­
lokfájás, láz, székszorulás, hányás 
vagy hasmenés eseteinél már egy 
pohár természetes »Ferenc József« 
keserűvíz gyorsan, biztosan és kel­
lemesen hat.

— Beoltják a pásztorebeket. Dr.
Szirtes Jenő városi hatósági állat­
orvos megkezdte Békéscsabán a 
pásztoré bek kötelező veszettség el­
leni beoltását.

P, megbízható é$ olcsó

Hella»
harisnya

minden jobb szaküzlet- j 
ben kapható

— Lép fenében betegedett meg egy 
békéscsabai lakos. Súlyos l'épfene 
fertőzéssel vették ápolás alá Zsib­
rita János 59 éves békéscsabai la­
kost Zsibrita János egy Ív piciiében 
elhullott sertést bontott fel, miköz­
ben a kezefején megsérült és a sé­
rülésen keresztül történt a l'ertőzéjs 
Állapota nem életveszélyes. Az il­
letéket hatóság a vizsgálatot meg­
indította. ___________

Női ícos&iümöf és Köpenyt
mérték után készít

Németi) árpád
„BIZALOM“ hiteliroda kebelében

— Országos vásár. A városhoz ér­
kezett hivatalos értesülés szerint a 
legközelebbi országos vásárt Kun- 
szentmártonban május 19-én tart­
ják meg. ^

Elvágta a nyakát borotvával
Borzalmas öngyilkossági kísérlet 

: történt húsvétra virradó éjjel a 
Békéscsabához tartozó 1618 számú 
fürjest tanyán. Botyánszki Mihály 
32 éves földmíves élesre fent bo­
rotvával elvágta a nyakát A nagy 
vérveszteséget szenvedett, súlyosan 
sérült Botyánszkit vasárnap reggel 
szállították he a békéscsabai köz­
kórházba. ahol megoperáiták Ál­
lapota még kedden dlél után is óiét- 
veszélves volt. Tettének okát nem 
tudják. A csend őrség a nyomozást 
megindította.

Móra Ferenc emlékünnep 
Békéscsabán

Az Auróra kör a szegedi 
Dugonics társasággal együtt április 
hó 27 éo, szombaton este fél 9 
órakor a Kultúrpalota nagytér 
méhen Móra Ferenc emlékünne­
pet rendez, melyen Banner János, 

i Szalay József, Tonelli Sándor 
Szegedről, valamint Korníss Géza 
dr az Auróra kör elnöke, Faludi 

i Sára. Csorna Gyula Békéscsabá­
ról fognak közreműködni. A ma 
gas nívójú irodalmi ünnep méltó 
Fesz Móra Ferenchez, kinek kap­
csolatai Békéscsabával és az 

I Auróra körrel még abból az idő­
ből származnak, mikor Móra még 

1 alig ismert vidéki újságíró volt.
Az Auróra kör tavalyi irodalmi 

bérlői ezen estet, mint illetményt, 
díjtalanul kapják. Belépődíj kü­
lönben 1 P. Auróra tagoknak 60 
fill., diákoknak 20 fillér.

iHltellrodákon kiviül Nem kerül pénzébe,!
: vásárlóknak készpénzfizetésnél a kirakati olcsó árakbél |j ha vásárlás előtt raktárainkat megtekinti! 1
in százalék engedményt M Olföldi Bútorcsarnoko vt ti 1 i hiieiírodákon kívüliä .I?* tß y C5 * * i HIIUIUI wl • W ■ w w mm ■ ■■ w ■«!

Békéscsaba, Indrássy-ul 14. Saját asztaios-és kárpitos műhely. I
Cl PO-nagyártház! j ISEZIONO* 10 eenaOs havi részletre !|
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a Csaba VE rendezi meg 
Manarország délberiileii vivé- 

bajnekságál
Kabos Endre Békéscsabán

Mint lapunk megelőző száma­
iban közöltük, a Csaba Vivő Egye­
sület f. hó 27- és 28-án rendezi 
meg Békéicsabán a kerületi tőr­
ás kardcsapatbajnoki versenyeket.

A verseny í. hó 27 én, szomba­
ton déluáo 4 órakor kezdődik a 
Csaba szálló télikertjében, amikoris 
a délkerületi tőrcsapatverseny lesz 
lebonyolítva. A verseny befejezése 
után (kb. 9 óra) nyilvános zsűri- 
vizsga lesz, melyen a Csaba VE 
több neves tagja is résztvesz. A 
versenyekre, valamint a zsűri 
vizsgára a Magyar Vivő Szövet­
ség által kiküldött megbízott Ka­
bos Endre lesz.

Másnap, vasárnap, f. hó 28 án 
délelőtt 9 órakor veszik kezdetü­
ket a kardcsapatbajnoki előmér 
kőzések a Vigabóban és a Csaba 
szálló télikertjében. Az eiőmérkő 
zések kb. d. u 1—2 óráig tarta­
nak.

A verseny izgalmának tetőfokát 
a délután 4 órakor kezdődő dön 
tővel éri el, ahol a döntőbe jutott 
4 csapat fog Magyarország déíke- 
rületi bajnokságáért küzdeni. A 
döntő valósJnüleg 9 órakor ér 
véget, ezt követi az ünnepélyes 
társasvacsora, melyen úgy me­
gyénk, miüt x árosunk notabilitásai 
is résztvesznek.

A kerületi bajnokságokon a kö 
vetkező csapatok indulnak :

Tőrben: SzVE., KEAC, Makói 
VF Csaba VF

Kardban : SzVE., KEAC , Szol­
noki VE., Makói VE., Hóámező 
vásárhelyi VE., Szegedi Honvéd- 
tiszti \ É„ Kiskunfélegyházi VE., 
Csaba VE.

Az induló csapatok létszámából 
megállapítható, hogy igen erős küz 
delem fog kialakulni a verseny 
folyamán a vivó-spcriot kedvelő 
nézőközönség előtt.

Ami mindenekelőtt a szómba 
ton kbonyolításra kerülő tőrcsa 
patversenyt illeti, e fegyvernem­
ben a Szegedi VE a verseny fa 
voritja. A tréningek azonban azt 
igazolják, hogy a Csaba VE Hel 
ier, ifi. Szederkényi, Vargs, Er 
délyi tőr-együttese méltó aspiránsa 
a kerület első tőr csapat helye 
zettjének.

Igen nagy figyelemmel kísérik & 
közönség körében az Egyesület 
kardcsapatának 28-i szereplését, 
annál is inkább, mert legutóbb 
Szegeden igen nehéz küzdelem 
után 13:12 arányban verte az ötö n j 
csapat a szegedi Kitartás Egye- j 
temi Atlétikai Klub bajnokjeiö t 
csapatát. Azonban nemcsak ez az, 
eredmény, hanem a többi verse 
nyékén is igen szép eredménye­
ket felmutató csapattagok egy érd 
sikerei is igazolják az Egyesület 
nagy fejődését, amely Heller K 
Iván klubkapitány és Kobák Sán­
dor vivómester elévülhetetlen ér 
deme.

Mindkét fegyvernemben annál 
is inkább várható a végsőkig fe­
szült küzdelem, mert a kerület 
kard és tőr első helyezettjei lesz­
nek kizárólag jogosítva az Oszi- 
gos Vidéki csapatbajnokságokon 
való részvételre.

A verseny közönségének nota­
bilitásai között fogjuk látni vitéz 
dr Shvoy Kálmán Szeged város 
országgyűlési képviselőiét, fáji Fáy 
István dr t, vármegyénk főispánját, 
vitéz dr Márky Barna alispánt, dr 
Alexander Imre, Szolnok várme­
gye alispánját, Bohnert József m.
Ä Hadáéért 555 Uhrin János.

kir. kormányfőtanácsos, vezérigaz­
gatót, baiczai Beliczey Géza m. 
kir. gazdasági főtanácsos, felső 
házi tagot és még igen sok me­
gyei és városi előkelőséget.

A verseny megtekintésére a 
sportegyesületek ténylegesen spor 
toló tagjai részére kedvezményei 
sportjegyek kaphatók már élővé 
felben is megfelelő igazolvány fel 
mutatása mellett Viski Lajosnál, 
(Vískí vaskereskedés).

Színház
CANDIDA

Bernhard Shawiiak talán legke­
vésbé bernhardshawi darabjával 

: mutatkozott he Alapi Nándor ki­
tűnő kainaratársulata Békéscsabán. 
Alapi Nándor, Hortobágyi Arthur 
és Somogyi Rózsi játéka tette él­
ménnyé a szomhalesti előadást. 
Zách. Poór Irén, Pető nagy igye­
kezettel teljesítették feladatukat s 
lelkiismeretes játékukkal részesei 
voltak az est sikerének.

Helyet az ifjúságnak 
Sima. zökkenő nélküli előadás, 

melyen Hortobágyi Arthur kabinet- 
alakítása ragadtatta mindunfailan 
tapsra a közönséget.

Gyurkovies-lányok
Pekáry Nelly bemutatkozása jól 

sikerült. Lendület, tehetség, rutin, 
kedvesség, minden megvan ebben 
az igazi művésznőben, aki már bét- 
l'ő-esti szereplésével teljes sikert 
aratott. A pergő előadásért min­
den szereplő dicséretet érdiéinél, de. 
legkiváítképp a rendező Ilenézi, aki 
a kulisszák mögött nagy rátermett­
séggel és kiváltságos rendezői te­
hetséggel végezte feladatát.

Heti miiso" ;
Szerda: Mindig lesznek Júliák. 

Erőss Ica parádés szerepe. 
Csütörtök: Taifun.
Péntek: Madách Mohácsi Jenő 

szerző is megjelenik a bemutatón.)
Szombat: Marusja. (A címszere­

pet Somogyi Erzsi, a Nemzeti Szín­
ház művésznője alakítja.)

Értesítés
Áz AIsdvégi Tehénlegeltelő 
Társulat értesíti tagjait, hegy

jó idő esetéin a te» 
henelfet 1935. év 
április 29-én haj­
tatja ki a legelőre.
a Békésvármegyei Kertészen 

Egyesnél közleményei
Rovatvezető dr MedovarszkyMátyás

Országos kertészeti kiállítás
Jelentettük már olvasóinknak, 

hogy az Orsz. Kertészeti Egyesület 
fennállásának ÖO éves évfordulója 
alkalmából Budapesten május 3— 
13-ig az egyesület jubiláris kerté­
szeti kiállítási rendez, amely iránt 
igen nagy érdeklődés mutatkozik és 
nemzetközi vonatkozásban is kima­
gasló eseménynek ígérkezik. A ki­
állításra a nemzetközi vásár al­
kalmából féi'árü vasúti menetjegyet 
adnak ki. A kiállításra szóló 'ked­
vezményes belépőjegyek megér­
keztek és egyesületünk Széchenyi- 
utca 1. szám alatti irodájában át­
vehetők. A jegyek 1 pengő helyett 
60 fillérért kaphatók egyesületünk 
útján. Tekintettel a korlátolt számú 
készletre, kérjük az érdeklődőket, 
szíveskedjenek a jeg3*ekcl mielőbb 
biztosítani.

Molykár
elleni megóvás

Martincsek
szűcsnél Berínyi al 27-Telelőn 47.

Sport

területek a budai hegyvidéken. (EK); 
Cigányzene. 7.40: Két leatona tör­
ténete.» Felolvassa Harsány! Hizi, 
8.15: Hanglemezek. 9.2.5: Bachman- 
szalonötös műsora.

Békéscsaba, 1935. ápri is 24

Tőzsde
Valuták:

Kandiba biré lehetetlen bíráskodása 
megfosztotta a CsSK ot Szarvason 
a győzelemtől. — fi Törekvés-ETC 
meccs gólnélküli döntetlent hozott

Husvé? vasárnapján mindössze 
három bajnoki meccset játszottak 
az alosztályban. A legnagyobb ér 
dekiődés a Cs A K szarvasi meccse 
felé irányult. Dehát amit Kandiba 
bíró müveit a mérkőzés folyamán 
az egyenesen felháborító. Minden 
ítélkezésén látszott a közönség be 
folyása, Sőt, odáig roení bírás­
kodásé-, al, hogy a CsAK által el 
ért hr-rom szabályos gólt anullálta 
De tr.ég ez sem volt Kandibánal 
elég. Annyira elnéző volt a 
szarvasiakkal szemben, hogy azol 
kéayük-kedvük szerint játszhattak 
Amiről azután Tomka négy ki 
rúgott foga, valamint másik négy 
CsAK játékos lerugása tanusko 
dík. Am a CsAK vezetősége ren 
tűri a súlyos bírói inzultust s fel 
jelentést tesz Kandiba biró ellen 
az illetékes fórumnál

A Törekvés az ETC ellen ját 
szett itthon A mérkőzés égés: 
alacsony ni; ón mozgóit. A Tö 
rekvés volt a többet tára* dó fél 
de csatáraiban nem volt meg a 
gólrugáshoz szükséges átütő erő. 
így pedig bajok lesznek a kiesés 
körül

A BTE az OTK-t látta vendé 
gül. Ez a mérkőzés is döntetlent 
hozott.

Eredmények : C-AK—Turul 1:1, 
Törekvés—ETC 0:0, BTE-OTK 
1:1.

Vasutas bajnokság
Cs. MAY—M. MÁV 3:0 (2:0) 

Biró: Veress
A csabai vasutasok könnyen 

bántak el a mezőtúriakkal saját 
otthonukban a vasutas bajnok 
ságok során.

A békéscsabai járásbíróságon 
április 26-sn délelőtt 9 órakor 

árverésre kerül

Berényi-ut 96
szám alatti ház, melyben nagy 

i korcsma- és tánchelyiségek vannak. Vevő 
i részére a vételár egy része kedvező felté­

telek mellett kölesemképpen folyósittatnék. 
Felvilágosítást nyújt

dr Reisz József ügyvéd
Békéscsaba, Ferenc József-tér 5.

Angol font
100 Dollár
ICO Hollandi forint
100 Német márka
ICO Cseh koron»
100 Dinár
lüC Lira
ICO Francia frank 
100 Svájci frank 
ICO Lei

1655 
341*30- 
230 95- 
136*00— 

14*02- 
7 80

-16 85 
245.30 
232 95 
13760 
-1420 

830
2990—30 25 
22 30-22 50 

110 70—111 65 
3'35—3 45

Gabonaárak:
77 kg. tv. búza
78 kg. tv. búza
79 kg. tv. búza
80 kg. tv búza 
Rozs
Takarmányárpa
Tengeri
Korpa
Zab
Sörárpa

16 75 —16 95
16 90— 6*05
17 05 — 17 25 
17 15—17 45 
11 20-11*30
13 50—13*75 
12 C0—13 15 
11.20—11*30
14 40-14 50 
17 50—18X0

Készáru piac:
Az irányzat ióltartott, forgalom 

csekély. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza 5, zab 10, ten­
geri 10—15, korpa 10 fillérrel 
emelkedett, rozs 10 fillérrel esett 
mázsánkéit.

Határidős piac:
Irányzat egyenetlen, forgalom 

mérsékelt.
Ferencvárosi sertésvásár:

Arak F’it?* . ő i 52 60,
közép 69—70 n 72—73

AFRÓBIF fg-.y

Keresek egy 15—16 éves gyermekleánv 
(peszránaki másfél éves gyermek mellé, il 
Lepény-u. 5.

Egysxobiís udvari laíeds azonne 
kiadó. I., Kiapka-u. 1.
Eladó 20 db 8 hónapos mangalica süld* 
Kítka György tanyáján Gerendáson

Eladó egy db na°;y műhelyhez alkalma 
ablate Gutenberg-utca 5 alatt.

Kiadó nyári kaszálásra 2 okta ßere . 
vágóhídi dűlőben az Uhrin tanyán. Érdek 
lődni a kiadóban.

Irodának is alkalmas két üzlethelyiség vb 
vezetékkel, lépcsőházi külön bejárattal k 
adó. Ferenc J.-tér 10.

Eladó 2 garnitúra 8 HP magán,áró. Pe 
tőfi u. 6.

HdzárveréS* A békéscsabai telel 
könyvi hatóság hivatalos helyiségében ápr 
lis 27-én délelőtt 9 órakor elárvereztetik 
Luther-u. 18 számú ház. Bővebbet a Ma 
gyár Általános Takarékpénztár Rt. békés 
csabai fiókjánál, vagy dr Dzurik József ügv 
védnél, Horthy Miklós ut 4. sz.

tJxleíbeJyl&ég berendezéssel kiadc 
III., Sztraka-u. 1. 190

Rádió
A rádió szerdal műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 
10.20: Bethlen Gábor le vélte a budai 
pasához 1620-ban. 10.15: A csinosí­
tás művészete. 12.05: Cigányzene. 
1.30: Berg Lili zongorázik. 4.10: Asz- 
szonyok tanácsadója 5: Orosz egy­
házi vegyeskórus. 5.45: A magyar 
ipar és a Budapesti Nemzetközi 
Vásár. 6.05: Szalonzene. 6.55: Né­
meth Gyula dr. előadása. 7.30: Az 
Operaház előadásának közvetítése: 
«Hoffmann meséi». 10.45: Külügyi 
negyedóra. 11.05: Cigányzene. — 
Budapest II.: 6.10: Lelláratlan rom-

Eladó egy hasas tagén. III., Domboi 
utca 2. 197

III., Károlyi u. 13. számú ház eladó. Érdet 
lődni III., Vasvári-u. 12. 202

Géptrdst, mdsoiúst ctdalankéi 
20 fillérért vállalok. Kossuth-tér 2.

Kerékpdrolf, mctoríeeréhpJ
role tüzzománcolása, nikkelezése, javítási 
vétele és eladása KrafCSOViCS, Petői 
utca 4. no

GfáryslCF-aató, évi 160 pengő adúva 
kifogástalan karban, jó gumikkal, jelenleg 
üzemben, 950 pengőért eladó. Cim a k 
adóban. 159
Eladó V., Orosházi-ut 37. számú sarokhá
42 méteres fronttal, nagy telel 
kel. Bővebbet a kiadóban. 163<

Li Cél-utca 3 számú nagy lakóház elad' 
Érdeklődni Bánát-utca 12 sz. 175

Kiadta és nyomta! ja a Kftrösridék r


